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  Ata da 3ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Araguaína, Estado do Tocantins. Aos sete dias do mês de abril 
de dois mil e vinte e um, às nove horas sob a presidência do 
vereador Gideon da Silva Soares, compareceram os seguintes 
vereadores: Abraão de Araújo Pinto, Alcivan José Rodrigues, 
Enoque Neto Rocha de Souza, Flavio Gomes da Silva, 
Fraudneis Fiomare Rosa, Geraldo Francisco da Silva, Jorge 
Ferreira Carneiro, Luciano Félix Santana Sousa, Marcos Antônio 
Duarte da Silva, Maria José Cardoso Santos, Matheus Mariano 
de Sousa, Terciliano Gomes Araújo, Thiago Costa Cunha,  
Wilson Lucimar Alves Carvalho e Ygor Sousa Cortez. Todos em 
número de dezesseis. Havendo número legal o Sr. Presidente 
declara aberta esta sessão e convida o vereador Alcivan 
Rodrigues para fazer a leitura da Bíblia. O vereador faz a leitura 
Salmo – 111. O secretário vereador Alcivan José Rodrigues 
(Soldado Alcivan) faz a leitura da ata da sessão anterior. Em 
discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade. 
Correspondências: Oficio Nº010/2021 – Gabinete do vereador 
Edimar Leandro da Conceição – Assunto: Justificativa de 
ausência na sessão do dia 07 de abril de 2021. OFICIO SMS 
667/2021 – Secretária Municipal de Saúde – Assunto: Resposta 
ao requerimento nº37 de autoria do vereador Geraldo Francisco 
da Silva. OFICIO GAB/SMS Nº695/2021 – Secretaria Municipal 
de Saúde – Assunto: Oficio Gab/Ver/Fraudneis nº022/2021. 
OFICIO GAB/SMS Nº696/2021 – Secretaria Municipal de Saúde 
– Assunto: Oficio Gab/ Ver/Fraudneis nº021/2021. Ordem Do 
Dia: O vereador Flavio Gomes (Flavio Cabanhas) solicita 
alteração de pauta para a votação dos seus requerimentos pois 
precisará se ausentar da sessão. O vereador Alcivan Rodrigues 
registra a presença da Professora Maria José e também solicita 
alteração de pauta para a votação dos seus requerimentos.  O 
Sr. Presidente informa que atenderá as referidas solicitações no 
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momento oportuno. Projetos para as Comissões: Projeto de Lei 
Nº017/021 – Institui a Semana de Conscientização e Combate 
aos Crimes Cibernéticos nas escolas da rede pública e privada 
de ensino do Município de Araguaína. Autor: Edimar Leandro da 
Conceição (Edimar Leandro). Projeto de Lei Nº024/021 – Isenta 
de pagamento relativo ás despesas de estadia e remoção os 
proprietários que tiverem seus veículos furtados ou roubados e 
forem recolhidos ao pátio público municipal de Araguaína. Autor: 
Jorge Ferreira Carneiro (Sargento Jorge Carneiro). Projeto de 
Lei Nº025/021 – Autoriza o Poder Executivo Municipal a regular 
as relações de consumo relativas à suspensão do serviço de 
internet em véspera de feriados e nos fins de semanas e dá 
outras providências. Autor: Enoque Neto Rocha de Souza 
(Enoque Neto). Os referidos projetos serão encaminhados as 
comissões competentes. Projeto de Lei Nº012/2021 – Dispõe 
sobre a instalação de brinquedos adaptados, nos parques 
infantis e playground, destinados a crianças com mobilidade 
reduzida ou com necessidade especiais no âmbito do Município 
de Araguaína e dá outras providências. Autor: Alcivan José 
Rodrigues (Soldado Alcivan). Em 2ª discussão. Em 2ª votação. 
Aprovado por Unanimidade.  Projeto de Lei Nº023/021 – Dispõe 
sobre desafetação de área pública, e dá outras providências. 
Autor: Executivo Municipal. Em 2ª discussão. Em 2ª votação. 
Aprovado por Unanimidade. Requerimentos vereador Flavio 
Gomes da Silva (Flavio Cabanhas): Nº737/021, Nº738/021, 
Nº739/021, Nº740/021 e Nº741/021. Em discussão. Em votação. 
Aprovados por Unanimidade. Requerimentos do vereador 
Alcivan José Rodrigues (Soldado Alcivan): Nº217/021 e 
Nº512/021. Em discussão. Em votação. Aprovados por 
Unanimidade. Projetos para 1ª votação: Projeto de Lei Nº02/021 
– Dispõe sobre o transporte de animais domésticos no sistema 
de transporte público coletivo do Município de Araguaína. Autor: 
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Terciliano Gomes Araújo. É feito a leitura na íntegra do referido 
projeto. Leitura do Parecer contrário da Comissão de Justiça e 
Redação. O vereador Terciliano Gomes solicita a retirada do seu 
projeto Nº02/2021. O Sr. Presidente retira da pauta o referido 
projeto a pedido do autor do mesmo. Projeto de Lei Nº08/021 – 
Dispõe sobre ações integradas para indicação de recursos de 
tecnologia assistiva para alunos com deficiência, nos 
estabelecimentos de ensino do Município de Araguaína, e dá 
outras providências. Autor: Terciliano Gomes Araújo. É feita a 
leitura do Parecer Contrário da Comissão Justiça e Redação. É 
feita a leitura dos Pareceres Favoráveis da Comissão de Finança 
e Orçamento e da Comissão de Educação, Cultura e assistência 
Social. É feita a leitura da Emenda Modificativa Nº001/2021 de 
autoria do vereador Fraudneis Fiomare. Leitura do Parecer 
Favorável da Comissão de justiça e Redação a referida Emenda. 
O vereador Terciliano Gomes diz que irá aguardar o 
posicionamento dos vereadores por terem apresentado a 
referida emenda.  O Sr. Presidente informa que é preciso que os 
vereadores fiquem atentos, pois o parecer favorável da 
Comissão de Justiça e Redação se refere a Emenda e não ao 
projeto, ou seja, será discutido e votado primeiramente a 
emenda. O vereador Terciliano Gomes ressalta que neste 
momento irá retirar o Projeto de Lei Nº08/2021 para aguardar o 
posicionamento das Comissões com relação a referida emenda. 
O Sr. Presidente retira da pauta o Projeto de Lei Nº08/2021 a 
pedido do autor do mesmo. O vereador Ygor Cortez solicita 
alteração de pauta para votação das suas matérias visto que 
precisará se ausentar da sessão devido a uma consulta medica 
agendada anteriormente.  Requerimentos do vereador Ygor 
Sousa Cortez: Nº794/021 e Nº795/021. Em discussão. Em 
votação. Aprovados por Unanimidade. Projeto de Lei Nº014/021 
– Suspende temporariamente o prazo previsto no artigo 18, da 
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Lei n° 2.668, de 09 de março de 2010, que regulamenta o 
transporte de passageiros através de motocicletas no município 
de Araguaína. Autor: Terciliano Gomes Araújo. Leitura do 
Parecer Favorável da Comissão de Justiça e Redação. Leitura 
da Emenda Modificativa Nº001/2021 de autoria da Comissão de 
Obras e Serviços Públicos. O vereador Terciliano Gomes solicita 
da Presidência da Mesa que dê continuidade a ordem do dia 
para que possam sanar uma dúvida com relação ao projeto e a 
emenda apresentada. O Sr. Presidente dá continuidade à pauta 
da sessão e informa que a referida matéria será apreciada 
posteriormente.   Requerimentos do vereador Abraão de Araújo 
Pinto: Nº783/021 e Nº784/021. Em discussão. Em votação. 
Aprovados por Unanimidade. Requerimentos do vereador 
Enoque Neto Rocha de Souza (Enoque Neto): Nº589/021, 
Nº590/021 e Nº597/021.  Em discussão. Em votação. Aprovados 
por Unanimidade. Requerimentos do vereador Fraudneis 
Fiomare Rosa: Nº743/021, Nº749/021, Nº750/021, Nº751/021 e 
Nº752/021.  Em discussão. Em votação. Aprovados por 
Unanimidade. Requerimentos do vereador Geraldo Francisco da 
Silva (Geraldo Silva): Nº628/021, Nº653/021, Nº654/021, 
Nº655/021 e Nº700/021. Em discussão. Em votação. Aprovados 
por Unanimidade.  O vereador Thiago Costa registra a presença 
do seu amigo o Sr. Alex. Requerimentos do vereador Gideon da 
Silva Soares: Nº649/021, Nº650/021 e Nº723/021. Em 
discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade. O Sr. 
Presidente suspende a sessão para poderem receber uma 
Comissão de Empresários, Proprietários de Bares e Restaurante 
para conversarem com todos os vereadores. O Sr. Presidente 
informa que irão receber essa Comissão no Plenário da Casa 
cumprindo com todas as medidas de proteção referente a 
COVID – 19. A sessão é suspensa. Reaberto os trabalhos.  
Devido ao adiantar da hora o Sr. Presidente informa que as 
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matérias que não foram votadas hoje ficarão para a próxima 
pauta. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente agradece a 
presença de todos e declara encerrada esta sessão. Para 
constar lavrou-se esta ata que depois de lida e aprovada será 
devidamente assinada.  
  
 
 
 
 
 
 
 
 


